

微话题

婚姻里，妻子最不需要的是“勤快”

文 / 牛油果
来源 / 儿童心理课堂

知乎上有一个提问：我离婚了，后来老公再娶媳妇，我发现从前什么都不做的他，现在竟然变身家里的大厨，这叫一物降一物吗？

点赞最高的回答是，一定是他的现任不擅长家务。这个铁一样的事实告诉我们，女人你越勤快，老公就越懒惰。你越勤快，越容易吃力不讨好，恐怕婚姻越难幸福。

1 我身边就有这样血淋淋的例子。琪琪是我们朋友圈典型的勤快妻子，每天早上5点钟起床买菜做好全家的早餐，送孩子上学，然后去上班。

回来后伺候孩子做饭洗衣吸尘。她像个闲不住的陀螺，一刻都没有停。

按理说哪个男人娶了如此勤快的妻子，都会好好珍惜，对吧？可是她的老公却并不领情，反而不把她放在眼里。

晚饭后，琪琪做好绿豆汤端给老公吃，不料老公却大发雷霆，指责琪琪没有眼力劲儿，临睡前吃什么绿豆汤，喝太多晚上起夜太麻烦了，晚饭吃得那么饱，哪里还能吃得下？

琪琪委屈地说：“天气太热了，喝点绿豆解暑降温，明天就不容易中暑。我也是好心好意，没想到你会生气！”

“我不想看到你总在我眼前晃来晃去，不是做这个就是做那个，我娶媳妇不是娶保姆，你不需要在我面前表演什么。”

“我怎么会是表演呢！家里的活你一件都不干，我若不干，堆在第二天还是我干，让你干活又是一顿吵，我干活你又说我表演！”

琪琪和我讲述这些的时候，哭得稀里哗啦。她不明白，一个妻子每天包揽全部的家务活，把老公孩子伺候得衣食无忧，自己累得像个保姆，到头来还是委屈得像个受气包。

我告诉琪琪，婚姻是一场力均对等的博弈，没有谁永远照顾谁。如果你把自己放得太低，付出了全部，他未必会买账。一个不懂得为家付出的人，也必定体会不



到你的辛苦付出。

2 我的男闺蜜小林是一个“宠妻狂魔”，他的妻子婷婷不擅长做家务，他们结婚后就约法三章，一起分担家务活。小林负责做饭，婷婷负责洗碗，一起感受婚姻里的柴米油盐。

每天晚饭后，他们都会出去散步，分享白天上班遇到的趣事，聊一聊最近的烦恼和心事。

后来婷婷怀孕了，小林就主动包揽了全部的家务，他说油烟吸多了不利于孕妇的身体健康。婷婷要洗碗，小林说孕妇少接触化学物质，去沙发上歇着吧，一会儿我给你削苹果。

婷婷孕吐反应比较厉害，想吃话梅解吐，小林发现话梅含很多添加剂，他就自己买来柠檬学做柠檬鸡给婷婷吃。

等到婷婷生完孩子，小林主动带孩子洗尿布，研究婴儿辅食营养，把老婆孩子养得白白胖胖的。

去到小林他们家做客，会发现一个很有趣的事情，他们之间一个人做家务，另一个人会说辛苦了，一方付出，另一方会说谢谢。

我想，夫妻之间互尊互重，是幸福婚

姻的法宝。

3 婚姻里，妻子最不需要的是勤快，就像小林说的，男人真的爱你，会把你宠得像个公主，爱你才会不由自主的心疼你。

不爱你的男人，就算你变身保姆、司机、育儿嫂、医生，陪吃陪陪睡，为了这个家付出全部的时间精力，他依然不会体谅。你做好了是应该的，没做好就是不贤惠。

看一个男人心里有没有你，看你身体不舒服，偶尔不干家务时，他的表现就知道。如果他不顾你身体不适，指责你懒惰不干活，这种男人心里只有他自己。

一个男人可以狠心到看着自己的女人跪在地上挥汗如雨地擦地板，累得上气不接下气，而不伸手帮一把，这样的男人可能不是懒，而是心里没你。

失败的婚姻，妻子勤快并不能挽留这段婚姻；成功的婚姻，你的勤快是锦上添花，无论妻子说什么做什么，只要他爱你，你都是对的。

婚姻里，妻子最不需要的是勤快。爱你的男人不需要你勤快，不爱你的男人，你再勤快也没用。妻子们，从现在起，不要太勤快，记得给婚姻留一点余地。

微信矩阵

丈夫意外去世，妻子为何无权继承房产

“房产销售都婉转地劝我和老公假离婚。身边的朋友都直接劝我们去假离婚，复婚领个结婚证很方便。”近日，读者陈女士打进热线咨询，“假离婚”买房真的方便、安全又经济吗？

为什么会发生这样的事情呢？看全部真相，请扫描右边二维码或者关注湖南省司法厅官方微信“微言说法”，查看8月4日内容。



燃！坚守在高温一线的湖南国检人

湖南的小伙伴，这个夏天的你，是不是感觉天气太热了？

可是，有这样一群人，他们顶着烈日，冒着酷暑，挥汗如雨地在高温的“烤”验下坚守岗位。

他们是谁？请扫描右边二维码或者关注湖南出入境检验检疫局官方微信“湖南出入境检验检疫局”，查看8月10日内容。



行走雨花地下通道，畅享湖湘文化大餐

长沙市韶山中路雨花亭南的地下通道被一块块闪闪发亮的文化墙映照得熠熠生辉。吸引大家眼光的这块文化墙，正是“楚韵湖湘 湖湘非遗”的地方戏曲——湖南皮影戏《肥猫哥儿》。

看雨花地下通道具体情况，请扫描右边二维码或者关注长沙市雨花区官方微信“飞梦雨花”，查看8月10日内容。



很多人都不在农村住了，为何还要在老家盖一栋新房

“老家的房子就是一个根，不管在哪里混，根总是要留住的。以前的土房子快垮了，就索性建一个新的。”农村的房子其实在很多人心中都享有着无以比拟的地位，再仔细想想，也的确如此。

看中国人的老家情怀，请扫描右边二维码或者关注“乡村相见”微信号，查看8月7日内容。



微国学

古人写字，为何是“从右至左”

中国古人为什么竖着写字，而且由右向左写呢？是偶然还是故意？像现代一样从左往右写不好吗？古人从右到左写字的原因，有如下几个：

1、最早是在竹筒上写字

古人之所以竖着写，是因为在造纸术发明以前，古人是在竹木简牍上写字的。竹木简牍都是窄长的竹木片，用绳串起来可卷成册。“册”字就是简牍的象形字，而打开卷册自然是右手执端，左手展开方便。所以，书写也就是自上而下，从右往左了。

2、汉字的特点和人的书写习惯

从汉字的特点和人的生理习惯来看，一个字的笔顺自然是从上至下来、从左到右方便。如果从右往左横写，写左半部时，

毛笔势必挡住右半字形，不便于安排结构，影响结字的美观。而每个汉字的末笔都是在中下或右下，写完上一字的末笔紧接着写下一字的起笔，竖式书写比横式书写更便于笔势的连贯。

3、古人以右为尊

汉字书写的自上而下，自右而左，也反映了古人的尊卑思想。古代，上为君，为父母；下为臣，为子女。右为大，左为小，“无出其右”就是没有超过的意思。

4、跟在石头上刻字有关

阿拉伯文、希伯来文都是从右向左书写的，据说这与古代人在石头上刻字有关，对于一般人来说，左手拿钎子，右手拿锤子，刻字的方向自然是从右向左的。

5、为了方便

人的左脑主管语言逻辑，而脑与肢体是交叉对应的，所以多数人右手写字较自在。古时候人写字都是像大家都知道的一样：是用竹筒，并且没有桌子，是以手持筒。右手执笔，左手持筒。右手写了一竖行，左手放一点，竹筒垂下一点，正可以晾干刚写好的字。所以，古人从右向左写字，是为了方便！



看更多今日女报微信内容，可以扫描下方二维码，更多新闻、情感、亲子资讯，更多快乐，都可以从中寻找哦！